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Produits cosmétiques et d'accueil - Equipements pour chambres & salles de bain 
 

Cosmetische en onthaalproducten - Uitrustingen voor slaapkamers & badkamers 
 



Commande par téléphone : 02 648 15 09, par mail : info@jbh.be  ou via www.jbh.be 

Description 
Code 
Kode 

Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Sachet  10 ml Shampoing AB01STR3 600 Zakje Shampoo 10 ml  

Sachet 10 ml Gel Bain Douche  AB01BTR3 600 Zakje Bad-en Douchegel  10 ml  

Sachet 10 ml Gel Cheveux et Corps AB01MTR3 600 Zakje Gel voor Huid & Haar  10 ml  

Flacon 20 ml Gel Cheveux et Corps P20MTR3 400 Flesje Gel voor Huid & Haar  20 ml  

Flacon 30 ml Shampoing P30STR3 300 Flesje  Shampoo 30 ml  

Flacon 30 ml Gel Bain Douche  P30BTR3 300 Flesje  Bad-en Douchegel 30 ml  

Flacon 30 ml Gel Cheveux et Corps P30MTR3 300 Flesje  Gel voor Huid & Haar 30 ml  

Flacon 30 ml Lotion Corporelle P30BLTR3 300 Flesje  Body Lotion  30 ml  

Savon 12gr sous flow pack  B0812TR3 500 Zeep 12 gr flow Pack  

Savon 14 gr papier  B1614TR3 500 Zeep 14 gr in papier  

Savon 15 gr papier plissé  B0215TR3 280 Zeep 15 gr in geplisseerd papier  

Bonnet de Douche sous sachet  C01STR3 1000 Douchemuts in polyzak 

TRAVEL CARE  - HOTEL CARE  

Description 
Code 
Kode 

Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Sachet autoportant 15 ml  
Shampoing  

DYP6- 5STRE  330 
Zelfdragende Zakje 15 ml   

Shampoo   

Sachet autoportant 15 ml  
Gel Bain Douche  

DYP6-5BTRE  330 
Zelfdragende Zakje 15 ml  

Bad-en Douchegel   

Sachet autoportant 20 ml  
Gel Cheveux et Corps 

DYP6-5SMRE  330 
Zelfdragende Zakje 20 ml  

Gel voor Huid & Haar   

Sachet autoportant 15 ml   
Lotion corporelle 

DYP6-15LTRE  330 
Zelfdragende Zakje 15 ml  

Body Lotion  

Description 
Code 
Kode 

Qté/
carton 
Stuks/
doos 

Omschrijving 

Sachet  10 ml Shampoing AB01H2OS 800 Zakje Shampoo 10 ml  

Sachet 10 ml Gel Cheveux et Corps AB01H2O 800 Zakje Gel voor Huid & Haar  10 ml  

Flacon 19 ml Shampooing P19H20S 400 Flesje  Shampoo   19 ml  

Flacon 19 ml Gel Cheveux et Corps P19H20 400 Flesje  Gel voor Huid & Haar  19 ml  

Flacon 19 ml Lotion Corporelle P19H20BL 400 Flesje  Body Lotion  19 ml  

Savon 12gr sous flow pack  B0812H2O 600 Zeep 12 gr Flow Pack  

Savon 15 gr papier plissé  B0215H2O 300 Zeep 15 gr in geplisseerd papier  

 



Bestelling per fax : 02 647 19 74, per telefoon : 02 648 15 09 , per mail : info@jbh.be of via www.jbh.be 

Bestelling via  telefoon : 02 648 15 09, via  mail : info@jbh.be  of via www.jbh.be 

Description 
Code 
Kode 

Qté/
carton 
Stuks/
doos 

Omschrijving 

Tube Noir NAO Shampooing 30 ml  NA01 200 Tube  Zwart Nao  Shampoo  30 ml  

Tube Noir NAO Gel Bain Douche 30 ml NA02 200 Tube  Zwart Nao Bad-en Douchegel 30 ml  

Tube Noir NAO Gel Cheveux & Corps  
30ml 

NA05 200 
Tube  Zwart Nao Gel voor Huid & Haar   

30 ml  

Tube Noir NAO  Lotion Corporelle  
30 ml 

NA03 200 Tube Zwart Nao  Body Lotion  30 ml  

AQUA LINE  -  NAO -  DISP  

Description 
Code 
Kode 

Qté/
carton 
Stuks/
doos 

Omschrijving 

Recharge 330 ml Gel Cheveux et Corps DSR330MN 24 Herlading 330 ml Gel voor Huid & Haar 

Recharge 330 ml Savon pour les Mains DSR330LM 24 Herlading 330ml zeep voor handen 

Kit Support transparent  à visser 
21x7x8cm  (visses fournies)  

DSS#TR 20 
Houder doorschijnend (met schroeven) 

21x7x8cm 

Kit Support transparent  à coller 
21x7x8cm (stick 3M fourni) 

DSB#TR 20 
Houder doorschijnend (met stick 3M) 

21x7x8cm 

Description 
Code 
Kode 

Qté/
carton 
Stuks/
doos 

Omschrijving 

Sachet Gel Cheveux & Corps 10 ml   AQ01 1000 Zakje Gel voor Huid & Haar  10 ml  

Savon flow-pack 10 gr AQ04 1000 Zeep 10 gr in flow pack  

Savon papier plissé  15 gr AQ09 500 Zeep 15 gr in geplisseerd papier  

Savon 15gr sous boite carton AQ10 500 Zeep 15 gr i n  kartonnen doos  

Tube Shampoing 17 ml   AQ32 500 Tube  Shampoo  17 ml  

Tube Gel Bain Douche 17 ml  AQ34 500 Tube  Bad-en Douchegel 17 ml  

Tube Gel Cheveux & corps 17 ml  AQ39 500 Tube  Gel voor Huid & Haar 17 ml  

Tube Lotion Corporelle 17 ml AQ31 500 Tube  Body Lotion  17 ml  

Tube Shampooing 30 ml  AQ36 250 Tube  Shampoo  30 ml  

Tube Gel Bain Douche 30 ml AQ35 250 Tube  Bad-en Douchegel 30 ml  

Tube Gel Cheveux & Corps 30 ml AQ40 250 Tube  Gel voor Huid & Haar  30 ml  

Tube Lotion Corporelle 30 ml AQ38 250 Tube  Body Lotion  30 ml  

Bonnet de douche sous sachet  AQ11 1000 Douchemuts in polyzak 

Bonnet de douche sous boite carton AQ12 500 Douchemuts in kartonnen doos 

Eponge à chaussures sous boite carton AQ13 500 Schoensponsje in kartonnen doos 

Set de couture sous étui carton AQ14 500 Naai-etui in kartonnen doosje 

Vanity kit sous boite carton AQ15 500 Hygiënische set in kartonnen doos 

Set de rasage sous boite carton AQ16 250 Scheerset in  kartonnen doos  

Set dentaire sous boite carton AQ17 250 Tandenzorgset in kartonnen doos 

Peigne sous étui carton AQ19 500 Kam in kartonnen doos 



Description 
Code 
Kode 

Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Set de rasage sous sous sachet transparent 
1 rasoir double lame  
+ 1 sachet de crème à raser 5ml 

E010T 100 
Scheerset in doorschijnend zakje  

1 scheermes dubbel mes  
+ 1 zakje scheergel 5 ml 

Set dentaire sous sachet transparent 
1 brosse à dent 14cm  
+ 1 sachet de dentifrice 3 ml 

E09T 200 
Tandenzorgset in doorschijnend zakje  

1 tandenborstel 15 cm  
+ 1 zakje tandenpasta 3 ml 

Peigne transparent 13 cm  
sous sachet transparent 

CT09 200 
Doorschijnend kam 13 cm  

individueel verpakt in doorschijnend zakje  

Gobelet plastique 23 cl souple ECO 
sous sachet plastique scellé 

AQ41 2 000 Plastiek beker 23 cl individueel verpakt ECO  

Gobelet plastique 23 cl   
sous sachet plastique scellé 

G02 700 Plastiek beker 23 cl individueel verpakt 

Gobelet plastique 23 cl rigide 
sous sachet plastique scellé 

G01 600 
Hard plastiek beker 23 cl    

individueel verpakt 

Chausse pied 15 cm transparent satiné  F05T 100 Doorschijnend  schoentrekker 15 cm  

Vanity kit : 4 cotons tiges, 3 disques à  
démaquiller et 1 lime à ongles  
sous sachet transparent 

VSC 500 
Vanity kit : 4 oorstokjes,  

3 ontschminkking disk en 1 nagelvijl 
in doorschijnend zakje  

Set de couture sous sachet transparent SKS 2500 Naai etui in  doorschijnend zakje  

Eponge à chaussures sous sachet transparent SPS 360 Schoenspons  in  doorschijnend zakje  

Bonnet de douche sous sachet transparent CBK 2000 Douchemuts in  doorschijnend zakje  

Carte “Ne pas déranger” 
2 couleurs sur fond blanc 

H021 50 
“Niet storen” kaart 

2 kleuren op wit achtergrond 

Paire de pantoufles blanches  en coton  
bouts ouverts 

PB100 100 
Paar witte pantoffels katoen  

open tenen 

Paire de pantoufles blanches  en coton  
bouts fermés 

AQ50 100 
Paar witte pantoffels katoen  

gesloten tenen 

Serviette lustrante sous sachet AB14N 1.000 Schoenpoetsdoekje in zakje 

Lingette rafraîchissante au citron  AB095TR3 1.000 Verfrissend doekje met citroen  

Lingette rafraîchissante au thé  AB50TR3 800 Verfrissend doekje met thee   

Sac à linge 40x60 cm 
en plastique biodégradable  
avec bande de fermeture détachable 

SL1000 1000 
Linnenzak 40x60 cm  

in biologische afbreekbare plastiek 
 met scheurstrip 

Sac verre à dent (13,5x18 cm)  SVD1000 1.000 Zakje voor glazen 

Sac hygiène (11x25 cm) SH1000 1000 Hygiënische zak (11x25 cm) 

Bande Aseptique WC (44,5x4 cm) BWC1000 1000 WC aseptische repen (44,5x4 cm) 

Display en plastique pour sacs hygiènes 
Blanc 
Chromé 

 
A58401 
A58400 

24 
Display in plastiek voor hygiënische zakjes 

Wit 
Verkroomd  

Recharge de 25 sacs hygiëne 
  

RSH50 50 Navulpak van 25 hygiënische zakjes 

Display en plastique pour boite de mouchoirs  
Blanc 
Chromé 

 
A58801 
A58800 

20 
Display in plastiek voor dozen zakdoeken 

Wit 
Verkroomd  

Recharge de 100 mouchoirs 2 plis RM040 40 Navulpak van 100 zakdoeken 2 lagen 

NO LOGO—PRODUITS COMPLEMENTAIRES –AANVULLENDE PRODUCTEN 

Retrouvez l’ensemble de nos produits sur notre site internet www.jbh.be 



Minibar  Minibar 

Minibar moderne et élégant de grande qualité pour un usage intensif. 
 
Couleur : Noir  Capacité :  35 litres 
Voltage: 110-240/50-60hz 
Puissance : 60W  Consommation d’énergie : 0,75 kWh/24h 
A poser ou à encaster 
Système silencieux de refroidissement par absorption. 
système de dégivrage automatique 
Thermostat manuel 3-8  C° - Eclairage LED 

 
Een moderne en elegante minibar van hoge kwali-

teit en met een lange gebruiksduur.  
Kleur : Zwart Inhoud 35 liter 

Voltage: 110-240/50-60hz 
Vermogen: 60W Energieverbruik: 0,75 kWh/24h 

Geschikt als inbouw- en vrijstaand model 
Absorptie geruisloos koelsysteem 

Automatische ontdooiing 
Verstelbare drankhouders. 

Thermostaat: 3-8 graden C° LED Verlichting 
 

Description 
Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving  

Modèle Atlantic 35ATL 
H : 512 mm x L : 388 mm x P : 430 mm 
Poids : 13  kg 

1 
  

Model Atlantic 35ATL 
H : 512 mm x B : 388 mm x D : 430 mm 

Gewicht : 13  kg 

Modèle Atlantic 35GL avec porte vitrée 
H : 512 mm x L : 388 mm x P : 430 mm 
Poids : 15  kg 

1 
  

Model Atlantic 35 GL met glazen deur 
H : 512 mm x B : 388 mm x D : 430 mm 

Gewicht : 15  kg 

MINIBAR — COFFRE FORT — PORTE VALISE 
MINIBAR — KLUIS — BAGAGEREK 

Vind onze producten terug op ons website www.jbh.be 

Porte-valises  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Bagagerekken 

PORTE VALISE EN METAL  GRIS MAT 
SANS  DOSSIER  
4 sangles noires haute sécurité  
Embouts de protection des pieds—Pliable 
Dimensions ouvert : L 67 x P 40 x H 55 cm 
Dimensions fermé : L 67 x P 11 x H 65 cm 

1 
(minimum 4 ) 

BAGAGEREK IN METAAL  GRIJS MAT  
ZONDER  RUGLEUNING  

4 zwarte riemen hoge veiligheid 
Beschermingen aan de voeten  -Plooibaar 

Afmetingen open: L 67 x D 40x H 55 cm 
Afmetingen geplooid: L 67 x D 11 x H 65 cm 

PORTE VALISE EN METAL GRIS MAT  
AVEC DOSSIER 25 cm  
4 sangles noires haute sécurité  
Embouts de protection des pieds—Pliable 
Dimensions ouvert : L 68 x P 48 x H 73 cm 
Dimensions fermé : L 68 x P 11 x H 84 cm 

1 
(minimum 4 ) 

BAGAGEREK IN METAAL GRIJS MAT  
 MET RUGLEUNING 25 cm  

4 zwarte riemen hoge veiligheid 
Beschermingen aan de voeten -Plooibaar 

Afmetingen open: L 68 x D 48 x H 73 cm 
Afmetingen geplooid: L 68 x D11 x H 84 cm 

PORTE VALISE EN BOIS  
SANS DOSSIER 
4 sangles noires haute sécurité  - Pliable 
Dimensions ouvert : L 63 x l 43 x H 48 cm 
Dimensions fermé : L 63 x l 11 x H 65 cm 
Disponible en couleur naturel ou noir 

1 
(minimum 4 ) 

 

BAGAGEREK IN HOUT  
ZONDER RUGLEUNING 

4 zwarte riemen hoge veiligheid -Plooibaar 
Afmetingen open: L 63 x D 43 x H 48 cm 

Afmetingen geplooid: L 63 x D11 x H 65 cm 
Beschikbaar in kleur naturel of zwart  

 

Coffres -forts Kluizen 

Protection contre le vol. Idéal pour les hôtels, les hôpitaux etc. 
Code électronique de 3 à 8 chiffres. 
Bouton d’ouverture et de fermeture. 
Code général de management 
Alimentation : 4 piles AA—Clef de secours mécanique 
Déjà pourvu des trous de fixation (arrière ou bas) 
Couleur: noir et tableau argent 

Biedt bescherming tegen inbraak Geschikt voor 
plaatsing in hotels, ziekenhuizen etc 

Elektronisch cijfercodebediening 3 tot 8 cijfers 
Draaiknop voor het openen en sluiten- Instelbare 

mastercode voor het management 
Voeding d.m.v. 4x AA batterij—mechanische 

noodsleutel 
Standaard voorzien met gaten in bodem- en ach-

terwand 
Kleur: zwart met zilver display. 

Description 
Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Modèle C-698-BX01 
H : 200 mm x L : 310 mm x P : 200 mm 
Poids : 7,5 kg 

1 
Model C-698-BX01 

H : 200 mm x B : 310 mm x D : 200 mm 
Gewicht : 7,5 kg 

Modèle C-698-D08 
(spécial ordinateur portable et tablettes ) 
H : 200 mm x L : 420 mm x  P : 380 mm 
Poids : 13,5  kg 

1 

Model C-698-D08 
(speciaal Laptop en tabletten) 

H : 200 mm x B : 420mm x D : 380 mm 
Gewicht : 13,5  kg 



SECHE– CHEVEUX —  POUBELLE— MACHINE A CIRER 
HAARDROGER — PAPIERBAK — SCHOENPOETSMACHINE 

Des questions ? Contactez-nous au +32 2 648 15 09 ou par mail info@jbh.be 

Sèche-Cheveux  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Haardrogers 

ALBANY RCY – 120 E 
Modèle mural avec prise rasoir 110V-220V 
On/Off automatique 
Sécurité en cas de surchauffe—Puissance 1200W 
Voltage 220V  - 2 vitesses  
Dimensions (h x l x p): 230 x 185 x 95mm 

1 

ALBANY RCY – 120 E 
Wandmodel met scheerstopcontact 110V-220V 

Automatische aan/uit schakelaar 
Beveiligd tegen oververhitting—Vermogen 1200W 

Voltage 220V– 2 luchtsnelheden  
Afmetingen (h x b x d): 230 x 185 x 95mm 

MANHATTAN 
Modèle mural avec prise rasoir 110V-220V 
Puissance 1400 W—3 vitesses 
Sécurité en cas de surchauffe 
Dimensions (h x l x p): 250 x 235 x 150mm 
Existe en blanc ou gris  

1 

MANHATTAN  
Wandmodel met scheerstopcontact 110V-220V 

Vermogen 1400 W– 3 luchtsnelheden 
Beveiligd tegen oververhitting 

Afmetingen (h x b x d): 250 x 235 x 150 mm 
Bestaat in wit of grijs  

JERSEY  
Modèle mural avec prise rasoir 110V-220V 
Puissance 1400 W—3 vitesses 
On/Off automatique 
Sécurité en cas de surchauffe 
Dimensions (h x l x p): 250 x 260 x 140mm 
Existe en blanc ou noir 

1 

JERSEY   
Wandmodel met scheerstopcontact 110V-220V 

Vermogen 1400 W– 3 luchtsnelheden 
Automatische aan/uit schakelaar 

Beveiligd tegen oververhitting  
Afmetingen (h x b x d): 250 x 260 x 140 mm 

Bestaat in wit of zwart  

VERMONT 
Modèle mural avec prise rasoir 110V-220V 
Puissance 800 W et vitesse réglable  
On/Off automatique  
Sécurité en cas de surchauffe 
Dimensions (h x l x p): 600 x 193 x 95mm 

1 

VERMONT   
Wandmodel met scheerstopcontact 110V-220V 

Vermogen 800 W en  luchtsnelheid instelbaar  
Automatische aan/uit schakelaa   

Beveiligd tegen oververhitting  
Afmetingen (h x b x d): 600 x 193 x 95 mm 

Corbeilles & Poubelles  
Qté/ 
Stuks 

Papierbak & Pedaalemmer  

Corbeille à papier aspect cuir BORDEAUX   
Corbeille à papier de luxe  10 Litres 
Anneau en métal chromé 
Hauteur  : 27 cm 
Diamètre : 22,50 cm  

1 
(minimum 

10) 

Ronde Papierbak leatherlook BORDEAUX  
Luxe hotelkamer papierbak 10  liter 

Cover met metalen chromen rand 
Hoogte : 27 cm 

Diameter : 22,50 cm  

Corbeille à papier aspect cuir NOIR  
Corbeille à papier de luxe  10 Litres 
Anneau en métal chromé 
Hauteur  : 27 cm 
Diamètre : 22,50 cm  

1 
(minimum 

10) 

Ronde Papierbak leatherlook ZWART   
Luxe hotelkamer papierbak 10 liter 
Cover met metalen chromen rand 

Hoogte : 27 cm 
Diameter : 22,50 cm  

Poubelle à pédale 3 litres 
Acier inoxydable 
Seau en plastique intérieur 
Hauteur  : 245 mm 
Diamètre : 170 mm 
Diamètre total charnières incl : 225 mm   

1 
(minimum 

10) 

Pedaalemmer 3 liter RVS  
Kunstof binnenemmer  

Hoogte : 245 mm 
Diameter : 170 mm 

Diameter incl scharnier : 225 mm   

Poubelle à pédale  5 litres 
Acier inoxydable 
Seau en plastique intérieur 
Hauteur  : 280 mm 
Diamètre : 205 mm 
Diamètre total charnières incl : 260 mm   

1 
(minimum 

10) 

Pedaalemmer 5 liter  RVS  
Kunstof binnenemmer  

Hoogte : 280 mm 
Diameter : 205 mm 

Diameter incl scharnier : 260 mm   

Machine à cirer les chaussures HEUTE 
Qté/carton 
Stuks/doos 

HEUTE Schoenpoetsmachine 

Heute Easy Comfort 
 
Cireuse au design simple et économique 
Dimensions : L49xP32xH32 cm 
Distributeur de cirage 200 ml avec vanne à bille 
Bouton marche /arrêt sur le capot 
2 brosses  pour lustrer 
1 brosse pour nettoyer 
Poids 10 kilos 
Couleur : Graphite 

1 

Heute Easy Comfort 
 

Schoenpoetsmachine simpel en economisch 
Afmetingen: L49xP32xH32 cm 
Schoensmeerverdeler 200 ml 

Contactschaakelaar on/off 
3 borstels 

Gewicht 10 kilos 
Kleur: Grafiet  

1 Litre de cirage incolore 1 Kleurloze schoensmeer 1 liter 



Bouilloire  sans fil COMFORT 
Capacité 1  litre -Puissance 1850  watts  
Arrêt automatique en cas de fonctionnement sans eau  
et à ébullition  
Prise :  220-240 volts 
Garantie : 2 ans 
Couleur :  Argent  

 

Draadloos waterkoker COMFORT 
Inhoud 1 liter—vermogen 1850 watts 

Automatisch stop na koken 
Verborgen weerstand- Verwarmende plaat in Inox 

220-240 volts  
Waarborg : 2 jaren 

Kleuren :   Zilver  
  

Description Qté/carton Omschrijving 

Bouilloire  sans fil COMFORT  
 

1 
 

Draadloos waterkoker COMFORT 

Plateau Bouilloire MINI OU ESSENCE  
 
Fabriqué en ABS durable avec plateau en bois unique qui lui donne 
un aspect luxueux.  
Le plateau d'accueil est équipé d'un bac de récupération en acier 
inoxydable 
La bouilloire d’un 1litre est équipée d'une plaque de cuisson inté-
grée la rendant facile à nettoyer.  
Avec seulement 1000W, cette bouilloire est très économique et 
écologique. 
 
spécifications: 
Matériau: ABS (résistant à la chaleur) - noir – et bois 
Patins en silicone 
Bouilloire 0,6 litre  avec cordon de 73cm—900W  
Certificats: CE  
Résistance intégrée 
Arrêt automatique  
 

Welcomschaal  - MINI OF ESSENCE  
 

Gemaakt van duurzaam ABS met unieke houtstruc-
tuur die de tray een luxe uitstraling geeft 

De welcome tray is voorzien van een roestvrijsta-
len “drip tray”, snoergeleiding en 4 siliconen 

glijders aan de onderzijde 
De bijgeleverde 1 liter hotel waterkoker is voorzien 
van een geïntegreerd kookelement waardoor deze 
gemakkelijk reinigbaar is en kalk zich minder mak-

kelijk kan afzetten 
 
 

Specificaties: 

Materiaal: 2 soorten ABS (hitte bestendig) - zwart - 
met houtstructuur 

Onderzijde voorzien van siliconen glijders 
Inhoud waterkoker: 0,6 l met snoer van 73cm  - 

900 W 

Description 
Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Plateau  Bouilloire MINI   
Dimensions: 255 x 255 x 30 mm 

 
1 
 

Welcome schaal  MINI   
Afmetingen:  255 x 255 x 30 mm 

Plateau  Bouilloire ESSENCE   
Dimensions: 455 x 230 x 36 mm 

 
1 
 

Welcome schaal  ESSENCE  
Afmetingen:  455 x 230 x 36 mm 

PLATEAU BOUILLOIRE  -  WELCOMSCHAAL  

Vragen ? Neem met ons contact op +32 2 648 15 09 of per mail info@jbh.be 

Plateau Bouilloire WOODY  
 
Plateau en Bambou de 1ere qualité résistant à la chaleur  
Facile d’entretien 
4 pieds en silicone  
Bouilloire sans fil  0,6 litre  - 900 W 
Témoin lumineux de fonctionnement 
Arrêt automatique après ébullition 
Dimension du cordon électrique : 73 cm  
Garantie : 2 ans 
  
3 Coloris : naturel, noir ou  acajou 

 
Welcomschaal  -  waterkoker WOODY 

 
Materiaal: hout - 1e kwaliteit bamboe (uniek) hitte 

bestendig 
Eenvoudig schoon te maken 

Onderzijde: Voorzien van 4 siliconen glijders 
Draadloos waterkoker: 0,6 liter—900 W 

Geïntgereerd verwarmingselementautomatisch 
uitschakeling bij koken Certificaten: CE - Intertek 

Lengte snoer: 73cm 
Waarborg : 2 jaren  

 
3 Kleuren : naturel, zwart of  mahonie 

Description 
Qté/carton 
Stuks/doos 

Omschrijving 

Plateau Bouilloire WOODY  
Dimensions : 260 x 260 x 35mm 

 
1 
 

Welcomschaal  -  waterkoker WOODY 
Afmetingen:  260 x 260 x 35mm 



Miroir — Cintre — Lit d’appoint — Station de repassage 
Spiegel — Kleerhanger — Extra bed — Strijkstation 

Commande par téléphone : 02 648 15 09, par mail : info@jbh.be  ou via www.jbh.be 

Miroirs grossissants  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Scheerspiegels  

CLASSIC 2  
Miroir grossissant  rond 2 bras articulés 
Laiton chromé  
Diamètre 180mm 
2 faces : grossissement 1x et 3x  

1 

CLASSIC 2  
Rond scheerspiegel  2 zwenkarmen 

Messing verkroomd 
Diameter 180mm 

2 zijden : 1 x en 3x vergroting 

TECHNO 2  
Miroir grossissant  carré 2 bras articulés 
Laiton chromé 
Grossissement  3x  

1 

TECHNO 2 
Vierkante scheerspiegel  2 zwenkarmen 

Messing verkroomd 
3x vergroting 

Lit Extra  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Extra Bed  

Lit d’appoint pliant à roulettes 90X200X12 cm 
 
Lit pliant de haute qualité avec structure et  
sommier métallique et roulettes pivotantes  
Mécanisme de fermeture automatique 
Convient jusqu’à  120 kg 
Matelas en polyester SG35,  
Cadre en acier—finition époxy noir 
 

1 

Vouwbed met 4 rollen 90x200x12 cm 
 

Hoogwaardig vouwbed met metalen framedwars 
gespannen spiraalbodem en zwenkwielen 

automatisch klapmechanisme 
geschikt t/m 120 kg 

matras is vervaardigd van polyether SG35,  
frame van staal afgewerkt in een zwarte epoxy  

Lit pliant Bébé 60x120 cm  
 
Lit d’appoint pour bébés, facile à monter 
peu encombrant et facile à ranger dans son sac 
de transport  
Lit pliant en nylon résistant  
Montage et placement rapide 
Dimensions ouvertes : 125 x 65 x 74 cm 
Dimensions fermées :  22,5 x 20,5 x 74 cm 
Convient aux enfants jusque  36 mois  ou 15 kg 
Couleur: noir 
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Opvouwbaar babybed 60x120 cm  
 

Dit logeerbed voor baby en peuter is gemakkelijk op te 
zetten, is klein, handig opvouwbaar en eenvoudig op 

te bergen in de bijbehorende draagtas. 
Campingbed vervaardigd van duurzaam nylon 

Gemakkelijk en snel op te zetten 
Afmetingen uitgeklapt: 125 x 65 x 74 cm 

Afmetingen ingeklapt: 22,5 x 20,5 x 74 cm 
Geschikt voor kindjes van tot 36 maanden of 15 kg 

Kleur: zwart 
 

Lit pliant Bébé 60x120 cm  en bois  
 
Structure hêtre massif 
Sommier en bois réglable sur 3 positions  
Se plie et se range très facilement 
Profondeur du sommier : max 65 cm, min 35 cm 
Dimensions ouvertes : 125 x 65 x 92 cm 
Dimensions fermées :  125 x 15 x 85 cm 
Conçu pour les bébés jusqu’à 4 ans 
Couleur : bois naturel  
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Opvouwbaar babybed 60x120 cm  in hout  
 

Massieve beukstructuur 
bedbodem in hout met 3 posities   

Gemakkelijk en snel op te zetten en opbergen 
Diepte van de bedbodem: max 65 cm, min 35m 

Afmetingen uitgeklapt: 125 x 65 x 92 cm 
Afmetingen ingeklapt: 125 x 15 x 85 cm 

Geschikt voor kindjes tot 4 jaar 
Kleur: natuurlijk hout 

Cintres  
Qté/ 
Stuks 

Kleerhangers 

Cintre 42 cm en PLASTIQUE NOIR 
CROCHET CLASSIQUE  
Epaule large, barre et crochets pour jupe 

60 
PLASTIEK kleerhanger 42 cm, zwart 

KLASSIEK HAAK 
breed schoudermodel, baar met rokhaakjes 

Cintre 42 cm en PLASTIQUE NOIR 
CROCHET ANTI VOL  
Epaule large, barre et crochets pour jupe 

60 
PLASTIEK kleerhanger 42 cm, zwart 

ANTI DIEFSTAL HAAK 
breed schoudermodel, baar met rokhaakjes 

Station de repassage  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Strijkstation  

Station de repassage prête à l'emploi 
Fer à vapeur anti-vol 
Incl. crochet pour le rangement 
Cadre en métal massif  
Réglable en 7 positions jusqu'à 87 cm de hauteur 
Revêtement de la planche à repasser avec 
housse de protection contre les brûlures 
Support de fer extensible 
Pont résistant à la chaleur avec couverture en 
coton 
Dimensions de la table à repasser (Lxlxh)  
110 x 33 x 87 cm 

1 

Compleet strijkstation direct klaar voor gebruik 
Anti-diefstal stoomstrijkijzer 

Incl. haak voor opbergen in garderobekast 
Solide metalen frame afgewerkt  

Verstelbaar in 7 posities tot 87cm hoogte 
Strijkplankhoes beschermt tegen verschroeiing 

Uitschuifbaar strijkijzerhouder  
Warmtewerend dek met katoenen overtrek 

Afmetingen strijkplank (lxbxh) 110 x 33 x 87 cm  



Porte –clefs  
Qté/ 
Stuks 

Sleutelhangers  

 
Porte-clé en métal CLASSIQUE  
Disponible en argent, or et bronze 
Caoutchouc de protection noir 
livré avec anneau et monture 
Gravure comprise recto verso  - 2 polices au choix 
  
 Petit modèle (6 cm - 36g) 
Grand modèle (11,5 cm - 75g) 
Modèle Poire (11 cm - 75 g) 
  

  
 
  
  
  
  
  
  

 Minimum 10 

 
CLASSIC Sleutelhanger in metaal 

Beschikbaar in zilver, goud of brons 
Zwarte protectie in rubber 

geleverd met ring en montuur 
Inbegrepen gravuur recto verso 2 polissen naar 

keuze 
Klein model (6 cm - 36g) 

Groot model (11,5 cm - 75g) 
Peer Model (11cm - 75g) 

 
Porte-clé en métal CONIQUE 
Disponible en argent et or  
Caoutchouc de protection noir 
livré avec anneau et monture 
Gravure comprise  1 face—2 polices au choix 
Hauteur 7 cm  - base 4 cm—95 gr 
 

Minimum 10  

CONISCHE Sleutelhanger in metaal 
Beschikbaar in zilver en goud  

Zwarte protectie in rubber 
geleverd met ring en montuur 

Inbegrepen gravuur recto verso—2 polissen 
naar keuze 

Hoogte 7 cm—basis 4 cm—95 gr 

Porte-clé Pompon en passementerie et laiton 
Disponible en noir, vert, bleu, gris et bordeaux 
Gravure sur la coiffe comprise 2 polices au choix 
120x40 mm – 147 g 

Minimum 10 

Sleutelhanger Pompon in passementwerk en 
messing 

Beschikbaar in zwart,groen,blauw, grijs en 
bordeaux 

Inbegrepen gravuur - 2 polissen naar keuze 
120x40 mm – 147 gr 

 
Porte-clé transparent , format spécial  
adapté à vos cartes de visites 
Livré démonté 
Modèle en Altuglass 90 x 55 x 8 mm - 55g 
 

Minimum 20 

 
Doorschijnend sleutelhanger, speciaal  

formaat aangepast voor uw visitekaarten 
Geleverd gedemonteerd 

Model in Altuglass 90 x 55 x 8 mm - 55g 

Porte clé Mini Clip , étanche,  
Bristol amovible 40 x 60 mm 
Couleur disponible : bleu, rouge, vert ou jaune 
Modèle en Altuglass 85 x 45 x 8 mm - 35g 

Minimum 20 

 
Sleutelhanger Mini Clip , waterdicht,   

afneembaar bristol 40 x 60 mm 
Beschikbare kleuren : blauw, rood, groen of 

geel 
Model in Altuglass 85 x 45 x 8 mm - 35g 

  

Trolley — Accessoires de bureau — Porte-clé 
Trolley — Bureau accessoires  — Sleutelhanger 

Bestelling via  telefoon : 02 648 15 09, via  mail : info@jbh.be  of via www.jbh.be 

Trolley  pliant  
Qté/carton 
Stuks/doos 

Opvouwbaar trolley  

Rembourrage en tissu noir empêche les dom-

mages aux valises 

Poignée robuste et crochet pour sac ou vêtement 

Capacité jusqu'à 200 kg 

En acier inoxydable -  finition: chrome poli 

Dimensions dépliées (hxlxP) 150 x 40 x 50 cm 

1 

Zwarte stoffen bekleding stevige handgreep en 
haak voor tas of kleding 

Capaciteit tot 200kg 
Vervaardigd van RVS -afwerking: chroom gepo-

lijst 
Afmetingen uitgeklapt (hxbxd) 150 x 40 x 50 cm 

Accessoires de bureau 
Qté/carton 
Stuks/doos 

Bureau  accessoires  

Farde à anneaux de luxe 
Format 4A pour y insérer toutes les informations 
utiles à vos clients. 
Farde à anneaux et insertions 
Mention « Guest Information » sur la couverture  

10 

Luxe zwarte ringband  
In A4 formaat voor gastinformatie.  

Alle informatie voor uw gasten kunt opbergen 
in deze map met ringband en insteekvakken.  
Op de voorzijde is de tekst  « Guest Informa-

tion » vermeld. 

 
Présentoir à brochure Luxe   
Présentoir avec 2 compartiments  
Cuir PU noir 
Dimensions (hxLxP): 240 x 350 x 120mm 
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Luxe brochurehouder  
Brochure houder met 2 vakken  

Zwart PU leder 
Afmetingen (hxbxd): 240 x 350 x 120mm 

 

Cadre d’information ou d’évacuation 
Profil en aluminium de 25 mm 
Angles renforcés -incl. anti-reflet   
Arrière en polystryrene incassable 
Fixation murale aisée  
 
A4  : Dimensions  (hxlxp): 33 x 24,3 x 1,2 cm 
A3 : Dimensions  (hxlxp): 45 x 33 x 1,2 cm 
 

 
 
 
 
 
 

10  
10 

  

 
Vluchtplanhouder of informatie kader 

alu profiel met kliklijst 25 mm verstekhoek 
incl. anti-reflex voorzetfolie (ontspiegeld) 

achterwand van onbreekbare, polystyreen 
eenvoudige wandmontage  

A4  : afmetingen (hxbxd): 33 x 24,3 x 1,2 cm 
A3  : afmetingen (hxbxd): 45x 33  x 1,2 cm 
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Conditions particulières de vente 
 

Bijzondere voorwaarden 

 
Ces conditions particulières de vente n’excluent pas les conditions générales 
de vente de JBH International sprl qui sont disponibles sur simple demande. 
  
  
1) Conditions de paiement 
  
Pour les produits standards : 30 jours date facture 
Pour les produits personnalisés : 30% d’acompte et le solde 30 jours date 
facture après livraison. 
Pour les commandes de plus de 1000 € : 30% d’acompte et le solde 30 jours 
date facture après livraison 
Pour une première commande, paiement sur facture proforma 
 
  
2) Délai de livraison 
  
Pour les produits standards : de stock et livrés sous huitaine 
(sauf rupture de stock momentanée) 
Pour les produits personnalisés : 10 à 12 semaines après approbation des 
layouts et paiement de l’acompte 

 
  
3) Conditions de livraison 
  
Livraison Franco en Belgique à partir de 500 € hors TVA 
Lors de la réception de la marchandise, toute détérioration ou colis man-
quants est à mentionner sur le bordereau du transporteur avant de signer 
pour réception.  Toute contestation doit nous parvenir endéans les 48 heures 
après la livraison. 
  

 
Deze bijzondere voorwaarden sluiten niet de algemene verkoopsvoor-
waarden uit van JBH International bvba, beschikbaar op simpele aan-

vraag. 
  
  

1) Betalingsvoorwaarden 
  

Voor de standaard producten : 30 dagen na facturatie 
Voor de gepersonaliseerde producten : 30% voorschot en het saldo 30 

dagen na facturatie en levering. 
Voor de bestellingen van meer dan 1000 €  : 30% voorschot en het saldo 

30 dagen na facturatie en levering 
Voor een eerste bestelling, betaling op factuur proforma  

  
2) Leveringstermijn 

  
Voor de standaard producten : in voorraad en geleverd binnen 8 dagen 

(onder voorbehoud van tijdelijke uitputting) 
Voor de gepersonaliseerde producten : 10 tot 12 weken na goedkeuring 

van de layouts en betaling van het voorschot 
  
 

  
3) Leveringsvoorwaarden 

  
Franco levering in België vanaf  500 € ex BTW 

Transportschade of ontbrekende producten moeten onmiddellijk vastge-
steld worden bij ontvangst van de  leveringen en duidelijk op de vracht-

brief vermeld worden. 
Elke klacht dient ons binnen 48 uren na levering te bereiken. 

  


